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Uloha
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Melon vazil - kg, pomaranc vazil s kg. O kolko gramov bol meldn tazsi ako pomaran¢ ?

Na pripravu Styroch porcii strapaciek s bryndzou podla receptu potrebujeme: 1200 g zemiakov,
400 g hladkej muky, 250 g bryndze, 40 g slaniny, paZitku a sol. Kolko gramov bryndze
potrebujeme na pripravu 10 porcii strapaciek?

Stipcovy diagram znazorfiuje poéet navstevnikov v Z0OO v priebehu jedného tazdiia:

Pocet navstevnikov ZOO

PONDELOK  UTOROK STREDA STVRTOK PIATOK SOBOTA NEDELA

Vypocitajte kolko percent navstevnikov z uvedeného tyzdna navstivilo ZOO cez vikend.

Janko sa v encyklopédii dodital, Ze gepard dokaze vyvinut maximalnu rychlost 120 km/h, ale iba
na Useku dlhom 600 az 800 m. Korist lovi tak, Ze sa nepozorovane priplazi ¢o najblizsie k stadu
a vyhliadne si obet. Potom z Ukrytu vyrazi. Ak nedokaze korist dobehnut do 200 m, prestane ju
prenasledovat. Za kolko sekind prebehne gepard maximalnou rychlostou vzdialenost 200 m?

Emil a Danka boli na hubach. Danka nasla o 23 hib menej ako Emil. Poprosila preto Emila, aby
jej dal tolko hub, aby mala o pat viac ako on. Emil jej vyhovel. Kolko hib dal Emil Danke?

Ziaci 9 roénika na hodine telesnej vychovy merali svoju vysku. U¢itelka zapisala ziskané tdaje
do tabulky: vyska v centimetroch
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Kolko percent zo vsetkych Ziakov malo vysku mensiu ako 169 cm?
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7 Je dany obdiznik ABCD a bod E, ktory je vnitornym bodom strany AB. Dizka strany AB je 14
cm a obsah trojuholnika ECD je 84 cm?. Vypoéitajte, aku ¢ast obsahu obdiZnika ABCD tvori
sucet obsahov trojuholnikov AED a EBC. Vysledok zapiSte zlomkom v zdkladnom tvare.
8. V pravouhlom trojuholniku ABC s pravym uhlom pri vrchole C je bod S stredom prepony AB.
Pre velkosti uhlov BAC a ABC plati a : 8 = 1 : 5. Aku velkost ma uhol CSB?
S V rovine je dany trojuholnik ABC a body D, E, ktoré su vnutornymi bodmi tsecky AB. Body D,E
rozdeluju Usecku AB v pomere |AD|: |DE|:|EB| = 5 : 5 : 4. Obsah trojuholnika ABC sa rovna
21 cm? a jeho vyska DC je 6 cm. Vypoditajte obsah trojuholnika EBC.
10. Dve rovnobezné tetivy kruZnice maju rovnaku dizku 6 cm a st od seba vzdialené 8 cm.
Vypocitajte polomer kruznice.
11. Desat rovnakych nakladnych aut odvezie na stavbu za tri pracovné dni 240 ton beténu. O
kolko ton betdnu viac odvezie na stavbu priehrady sedem dut za pat dni ?
(A) 56 (B) 40 (C) 48 (D) 168
12. V osudi je 5 Ciernych guliciek a niekolko bielych guli¢iek. Pravdepodobnost, Ze nahodne
vytiahneme z tohto osudia ¢iernu gulicku je i. Kolko bielych guliciek je v osudi?
(A) 20 (B) 10 (€) 25 (D) 15
13. | Teleso na obrdzku je zlepené z dvoch kvadrov. Aky je objem tohto telesa?
2cm
|
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(A) 250 cm? (B) 370 cm? (C) 290 cm3 (D) 270 cm?
14. | Do predajne doviezli d dvojkilovych a t trojkilovych pecriov chleba. Do vecera sa predalo iba 14
dvojkilovych pecriov. Kolko kilogramov chleba zostalo v predajni do druhého dna?
(A) 2d + 3t —14d (C)(d—14).2+ 3t
(B) d—14+ 3t (D) d—2.14+t
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